

全域文明创建在行动

全民共参与 集镇换新颜

——港口镇开展集镇集中整治侧记

■余结红 特约记者 章玲峰

一大早大家还没上班，宁国市港口镇61岁的老党员尹世华就开始了一天的“巡街”工作。穿上红马甲、拿着烧火钳，走到哪里就随手清理地上的垃圾，看到有乱停乱放的车辆，发现了占道经营的商铺，他都要上去劝导。这是港口镇普通志愿者的一天。

每天打开店门，商户们第一件事就是清理好自家门前的卫生。早上随处逛逛，乱摆乱放的现象已经很少，以前占着人行道的各类摊点、铺位也已经消失不见。整洁、文明、有序，这是港口镇新建街最寻常的街景。

作为港口镇的主干街道，新建街是当地群众重要的生活区，也是港口镇展示对外形象的一个“窗口”。因为商户多、人流量大，这里一直是环境卫生和经营秩序问题的“重灾区”。66岁的吴继家在新建街经营着一家钟表行，从上个世纪80年代在街上摆摊开始，他见证了这里翻天覆地的变化。去年年底，港口镇开展集镇集中整治行动，新建街的环境又“刷新”了一次。“效果很好，从居民素质到人居环境，各个方面都有了明显的改善。街上干净了，人也清爽了，大家也愿意上街来逛逛，这样我们生意才做得起来。所以说，市容环境很重要！”谈起集中整治后街头巷尾的变化，吴继家说。

自文明创建工作开展以来，港口镇一直没有停止过对人居环境的整治。为进一步加强集镇管理，补齐短板、提升品质，自去年12月中旬起，港口镇按照“政府主导、部门联动、全民参与”的原则，针对占道经营、乱停乱放、乱倒垃圾、乱设广告、乱搭乱建、设施修缮等突出问题，

采取区域包保、强化宣教、日常劝导、区块推进、联合执法、有序疏导等手段，开展高强度的整治行动。

为了高点定位、高位推进整治工作，港口镇多次召开专题会议，成立了以镇党委副书记、镇长为组长的集镇长效管理机制领导小组，并细分了宣传劝导组、环境保障组、建设保障组、综合整治组、督查通报组。“我们的整治范围是集镇及水泥厂生活区内农贸市场、商业广场、宁港线、新建街、老街等重点道路、区域及沿街店面，依次推进、逐步完成。”港口镇党委副书记、集镇长效管理机制领导小组副组长刘亮说，“集中力量、集中时间开展整治，目标是实现集镇环境功能大提升、面貌大改观，让集镇管理更加规范化、精细化、长效化。”港口镇将整治范围划分为14个责任路段和区域，各部门实行“包区域包路段”负责制，以网格化管理实现精细化治理。对重点难点问题，联合交警、市容等部门开展综合执法。在基础设施方面，港口镇也持续加大投入，如完善、规范道路标志、标线施划，视情况增设便民停车场、集中摊位、自产自销等区域。

“老百姓不自觉，怎么搞都搞不好！”在活动前期召开专题会议时，港口镇的干部们就形成了这个共识。为了让集镇整治更有“温度”“有力度”，港口镇创新宣传引导方式，让群众参与到整治行动中。通过官方微信公众号、视频号、大喇叭发布集镇整治通告，提高群众知晓率和配合度。在活动中，志愿者们积极上门做群众工作，通过上门发放文明劝导书、倡议书及耐心讲解，让居民了解集镇整治的措施和内容。特别值得一

提的是，港口镇充分发挥党员经营户的先锋模范作用，带头落实所在商铺“门前五包”责任，辐射带动广大群众积极参与。“自从入选为党员经营户以来，我不仅会带头落实自己商铺门前‘五包’责任，还会带动顾客配合集镇整治工作的开展。”在港口镇经营窗帘生意的陈老板说。

在整治行动中，“志愿红”也成为一道特别的风景。为动员群众积极参与集镇整治工作，港口镇充分发挥镇村干部分和文明城市建设指导员的作用，实行“包区域包路段”负责制，常态化开展路段巡查和劝导工作，做好对商铺经营户的具体指导。通过教育引导、先进典型示范引领与全民主动参与同步发力，港口镇推进整治工作由限期整改向集中整治阶段转变，在全镇营造了“集镇整治人人参与、美好环境家家受益”的良好氛围。

“通过整治后，集镇面貌焕然一新，车辆乱停乱放、商铺占道经营、杂物随意堆放等情况也很少见了。”谈起整治的成果，尹世华高兴地说，“最重要的是，老百姓很支持我们，大家看到了成果，慢慢也有了维护环境卫生、爱护基础设施的行动自觉。居民素质在不断提升，这给了我们必胜的决心。”

目前，集镇集中整治行动刚刚结束，港口镇正在总结形成长效管理机制，各责任部门按工作职责定人、定点、定岗进行常态化管理。“接下来，港口镇将落实长效管护机制，巩固整治成果，为群众营造更好的集镇街道环境，真正把民生实事做好做实，让群众满意。”刘亮说。

毕桥镇多举措 扎实推进医保征缴工作

郎溪讯 连日来，郎溪县毕桥镇采取多项举措，扎实推进医保征缴工作落到实处。

毕桥镇采取发放宣传单页、设立宣传台、张贴宣传画、微信群转发、广播等形式，大力宣传城乡居民医保征缴工作的目的和意义及征缴流程，不断提高群众参保积极性。各村(社区)对标对表，逐一销号。针对特殊人群以及行动不便的群众，村(社区)干部上门协助完成参保；针对外出务工人员，通过电话、亲友代办等方式协助做好参保，同时暖心解答群众咨询，对缴费过程中存在的问题及时予以解决。此外，该镇对村(社区)医保征缴工作开展情况、征缴进度实行通报制，对任务滞后的村(社区)及时提醒，并指导强化工作措施，确保征缴顺利，对督导中存在的问题，认真分析、及时解决，确保城乡居民医疗保险应保尽保。(伍瑾洁)

中溪镇扎实推进 耕地找回行动

宁国讯 连日来，宁国市中溪镇抢抓开局、抓时机，严守耕地保护红线，为推进春耕备耕、确保“应复尽复、应种尽种”打好开春战。

中溪镇召开耕地找回工作部署会，学习流失耕地找回工作指南，解读年度耕地找回任务，实行分片包村责任制，同时将耕地找回纳入2023年度重点项目内容。为营造浓厚工作氛围，该镇利用电子屏、公众号、微信群、大喇叭等媒介，多角度、全方位开展宣传，在“美丽中溪”公众号上转发上级关于耕地资源保护利用及粮食安全等政策意见，并发布《致中溪镇广大村民的一封信》，提高群众对耕地保护的法治意识。根据上级下发的流失耕地，工作人员现场核查图斑现状，了解地块具体信息，并结合“历年流出、即可恢复、工程恢复”三类流失耕地分解的任务亩数，按照原址恢复及异地补划完成，同时通过日常调查变更机制，将找回耕地完成地类变更，增加有效耕地面积。(盛慧咏)

安徽名都电力工程有限公司电器成套设备、电缆企业库征集项目公开招标公告

现对安徽名都电力工程有限公司电器成套设备、电缆企业库征集项目进行公开招标，欢迎具备条件的国内投标供应商参加投标。本项目投标文件须为纸质文件。

一、项目概况

1.项目名称：(1)安徽名都电力工程有限公司电器成套设备企业库征集项目；(2)安徽名都电力工程有限公司电缆企业库征集项目

2.项目单位：安徽名都电力工程有限公司

二、招标文件的获取

1.请于公告发布之日起从宣城城市建设集团有限公司网站和安徽名都电力工程有限公司(<http://www.xcchengjian.com/>), <http://www.ahmdl.com/>)下载招标文件。

2.招标文件领取方式：网上直接下载。

2023年3月22日

关于召开2022年度股东大会的通知

各位股东：

根据《宣城皖南农村商业银行股份有限公司章程》有关规定，本行定于2023年4月12日上午10点在皖南农村商业银行(鳌峰东路180号)一楼会议室召开宣城皖南农村商业银行股份有限公司2022年度股东大会。

联系方式：办公室(0563)3032303

传真：(0563)3032323 邮编：242000

特此通知

宣城皖南农村商业银行股份有限公司

2023年3月22日

申明专栏

●马景琦遗失出生医学证明，出生证编号：O340986096，声明遗失。

●华强遗失宣城世茂卓盈房地产开发有限公司开具的发票(★房地产预收款★销售自行开发的房地产*3#1001)，发票代码：034001900104，发票号码：51356527，金额：296548元，声明遗失。

●宁国市财政局遗失工商银行开户许可证，核准号：Z377400005301，户名：宁国市财政局国债转贷资金，开户行：工商银行宁国支行，账号：1317900029200072936，声明作废。

●宁国市财政局遗失农业银行开户许可证，核准号：Z377400002101，户名：宁国市财政局，开户行：农业银行宁国支行，账号：176001040002889，声明遗失。

东亭乡以文明之“笔”绘就新画卷

广德讯 自开展“竹乡画廊”建设以来，广德市东亭乡紧扣“建一条路、串一路景、兴一方产业、富一域百姓”的基本思路，坚持党员带头、群众参与、文化引领，乡村劲吹文明新风，着力绘就“竹乡画廊”新画卷。

党员带头扮靓“美环境”。自“竹乡画廊”工作开展以来，东亭乡通过召开动员大会、分段包保等形式，建立定期调度机制，动员全乡党员、干部沉下身子、甩开步子，全程参与到入户宣传、清洁家园、矛盾化解等工作中。通过多形式宣传发动、多角度谈心谈话，累计开展清洁家园志愿服务22场次、路

域环境整治15公里；拆除石家堡、小麦冲等主干道沿线无功能用房和有碍观瞻房屋15间、迁坟20棺，路域环境愈发美丽。

群众参与绘就“幸福图”。在“竹乡画廊”建设中，乡村干部结合农村实际，将会议室搬到村民组，以“板凳夜话”的形式近距离、面对面征求意见、宣传动员，“小板凳”上议出了“大合力”，广大群众主动开展“家禽圈养”、房前屋后环境整治，主干线上8户居民主动硬化门前路面共计2300余平方米。同时，为突出示范带动作用，该乡广泛开展创建活动，对“竹乡画廊”沿线住户进行评比，评选首

批“竹乡画廊”示范户80户、“最美庭院”652户，创成示范带2条。

文化融合点亮“新内涵”。以文化传承为导向，深入挖掘本土非遗文化，立足优势做大“非遗+”产业，让非遗保护与乡村旅游有机融合。东亭乡鼓励太极洞酒业借鉴先进经验，提升酿酒技艺，完成太极洞酒文化展馆建设，全力争创非遗文化小镇。支持国家级非遗明德折扇和省级非遗唐氏竹编入驻，高标准打造沉浸式、体验式的小筑·非遗工坊，更好地传承和推广非遗文化，以乡村文化“产业链”拓展乡风文明“延伸面”。(陈福胜)

万亩白茶吐新芽



春回大地，天气渐暖。郎溪县凌笪镇10000余亩白茶进入萌发新芽阶段，茶农们抢抓农时，及时做好茶园的施肥、除草等管理工作，为春茶丰收做好准备。
特约记者 夏忠羽 摄

宣州区税务局：“春风行动”不断档

■董玉玲

“公司今年第一次申请高新技术企业认定，一方面是评估发展前景后的综合决定，另一方面也是想抓住‘春风行动’带来的大好机遇，完成自身转型。通过今天的培训，对申报高企认定更有信心，也更期待企业未来的发展。”参加完培训会，宣城冠冕汽车科技有限公司财务负责人信心满满地说。

近日，宣州区税务局在宣城高新技术产业开发区开展高新技术企业认定辅导及税收业务培训会。本次培训会重点对国家税务总局连续推出的6个方面25条便民办税缴费新措施和安徽省重点推出的6条惠企利民举措进行了宣传与解读，并邀请了市税务局所得税科业务专家讲解税务知识，为园区2023年重新认定的高新技术企业和拟申报高新技术企业的40多家企业详细介绍了高新技术企业可以享受的奖励补助政策和税收优惠政策。

“我们通过会前发放政策宣传单、会上专人政策讲解、会后‘一对一’沟通的方式，让企业更加熟悉目前的税收政策，同时也了解企业目前存在的个性化办税缴费问题，让税收辅导更具有针对性，打破发展阻碍更有时效性。”宣州区税务局敬亭山税务分局局长武佳琦说道。

此次税务局和纳税人的直接沟通，是实现“人找政策”向“政策找人”转变的有力行动，以企业为基点扩大政策辐射面，“以点带面”实现响应纳税人诉求更快速，“以面带全”有效提升优惠政策知晓度。

今年是“便民办税春风行动”开展的第十年。这十年，也是宣州区税务局持续创新举措为纳税人送“春风”、为缴费人优服务的十年。宣州区税务局主动作为，坚持问题导向，对照纳税人需求，与企业面对面沟通，下沉第一线了解企业诉求。十年间，滚动推出行动举措，每推出一批就尽快落实一批、快速见效一批，让“春风”四季不断档，更好服务企业，为宣州区营商环境优化和经济高质量发展贡献力量。

飞鲤镇多措并举开展 基层社会治理

郎溪讯 连日来，郎溪县飞鲤镇制定基层司法行政业务“三部曲”，开展基层社会治理工作。

抓好“百姓评理说事点”，做到事前有准备。该镇打造12个“百姓评理说事点”，为群众搭建起了说事、议事、调事平台，进一步畅通了群众诉求表达渠道。在每个百姓说事点派驻一位信息员，做到了标识牌、记录本和工作流程的三统一。

发挥人民调解作用，做到事中有处理。坚持“调防结合，以防为主，多种手段，协同作战”的调解工作方针，重点调解村民之间多发性、常见性的民间纠纷，主动介入公民与法人、与社会组织之间矛盾纠纷的预防、排查和调解。同步开展法律服务活动，充分发挥“一村一法律顾问、一村一公共法律服务工作站”的作用，群众可通过微信、电话、现场等多个渠道获得法律服务，打通公共法律服务和基层群众的“最后一百米”。

加强特殊人员管理，做到事后有监管。飞鲤镇重点突出“保、严、新、变”四字诀，抓好重点人员监管。“保”即落实机构、人员和经费三保障。“严”即严把衔接报到关、日常管理关和考核奖惩关，实现矫正管理规范化，有效防止社区矫正对象脱管、漏管现象的发生。“新”即创新方法，用“三查三实现”法提高监督力度，建立微信视频核查、电话随机抽查和定期全面排查机制，实现日常监督，切实做到安全隐患早发现、早防范、早处置。“变”即针对不同情况因人施策，通过制定个性化方案、抓好多样化教育、实施人性化帮扶、开展多元化劳动，有效抓好重点人群的日常监管工作。(韩瀚)

同村村民起纠纷 执行和解挽乡情

泾县讯 “多亏法官帮我们拿回了钱，真是太感谢你们了！”日前，赵某在家人的陪伴下来到泾县人民法院，将一面印有“怀爱民之心 办利民之事 公正执法 清正廉洁”的锦旗交到该院执行员手中，以此表达对执行员的感谢和对法院执行工作的肯定。

2012年1月，陆某、魏某因资金周转向同村人赵某借款15万元，后赵某向陆某、魏某催讨未果，于2013年7月诉至法院要求二人归还借款及利息。判决生效后，陆某拖延履行，赵某遂向法院申请强制执行。

为维护当事人的合法权益，帮助其讨回多年积蓄，执行员通过财产查询网络平台，第一时间掌握了被执行人信息，对陆某多个账户进行查控与冻结，对拒不履行的陆某采取限制高消费、失信惩戒等措施，但收效甚微。因被执行人白天务工，不方便接听电话，所以执行员晚上加班同他联系，通过讲法律、讲情理，成功消除了被执行人的抵触情绪。在执行员的努力下，双方最终达成和解。在2022年执行前交付了第一笔钱，打破了冰局，让申请人看见了希望，家庭关系缓和。(李琛)